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Beinosanutre 3aganus (10 6ajios).
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2. Ha cKOJIBKO IIPOLICHTOB YBEJIMUYUTCS HMPOU3BEIECHUE JABYX UHUCEN, €CJIU OJHO M3 HUX YBEJIWYMUTH Ha
30%, a npyroe yBenuuuth Ha 20%?
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4. Haiigute paccTosiHUE OT TOYKU NIEPECEUEHUSI IPSAMBIX Y =

5. B xop3une nexar 40 mionoB: s00ku U rpymu. M3BeCTHO, 4TO cpeau Jro0bX 18 miomoB nmeercs
XOTsl OBl OJIHA TPyIIa, a CPeau JIOOBIX 24 TI0I0B UMeEETCs XOTs Obl 0JHO s10J10K0. CKOJIBKO TPyl B
Kop3uHe?
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6. Yopoctute Belpaxkenue: | C— . —
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7. B paBHoOenpennom tpeyroiapauke ABC 3anmanel miamabel ocHoBanuss AC =6 1 OOKOBOI CTOPOHBI
AB =5. Haiimute BBICOTY TpEeyTOJIbHHKA, TIPOBEACHHYIO K OOKOBOW CTOpPOHE.

8. B Gaccelin nmpoBeneHbl aBe TpyObl. Bpemsi, 3a KOTopoe HamoJaHSIeT OacceiH TOJBLKO MepBas Tpyoa, Ha
3 yaca MEHbIIIE BpEeMEHH, 3a KOTOpOE HAIMOJIHIET 6acceitH BTopas Tpy0a, padboras otaenbHo. CHavana, B
TedeHue 1 yaca 45 MUHYT TOJIBKO MepBasi TpyOa HaMoJIHsUIA yCTON OacceiiH, a 3aTeM OTKPBUIU BTOPYIO
TpyOy. ObGe TpyOBl paGoTanu emie JBa 4yaca M HamoJHWIM OacceiiH. 3a kakoe Bpems (B yacax)
HaIOJHUTCS O0acceliH, ecu BKIIOYUTH TOJIBLKO BTOPYIO TpYyOy?

9. Haiizire Bce 3HAYCHWS IIapaMeTpa a TAKHE, YTO CyMMa KopHeil ypasHenus X~ + (&% +4a)X =5x+2a

paBHa HYIIIO. B otBer 3amnumurte CYMMY 3THUX 3HAYEHUH WM 3Ha4YeHHE napamMeTpa, C€CJIU OHO
CANHCTBCHHOC.

10. Ha mocke 3amucasbl JBa IOCIEAOBATENFHBIX HATYpAIBHBIX Yncia. M3BecTHO, 4To cymma mudp
KAXI0ro n3 HUX KpaTHa 10 KaKoe MHUHHUMAJIBHOC 3HAUYCHUEC MOXKET HpI/IHI/IMaTB CYMMa 3aIlIMCAaHHBIX
qucen?



